

“帮主”连夜送来一瓶酒 六旬流浪汉还没喝完就丧命

据称,生前多次因没有及时“进贡”遭到毒打

昨天中午,60岁的老张死在韶山路一幢居民楼楼梯口,身边放着一只白酒瓶。老张是一个流浪汉,靠捡垃圾为生。“昨天晚上‘胖子’给我送来一瓶酒,说不喝完就打死我。”死前几个小时,老张这样说。“胖子”是个长着大胡子的壮实的流浪汉,手下还有几个“马仔”。老张生前不仅被逼向他“进贡”,而且还不时受其打骂。他死的时候,腿上还有胖子留给他的伤。

老张所住的楼梯口,离龙蟠路不远。“他是三四个月前来的,一直住这。”隔壁职业介绍的孙师傅说。居民楼没有物管,楼里居民可怜老张,不仅没赶他走,有时还给点零钱。“这老头人挺老实的,大概是觉得住这会影响到人家,就经常帮着打扫卫生,倒倒垃圾什么的。”老张平时出去捡垃圾卖钱,来自河南的老李是他唯一的朋友。“我们经常一起出去捡垃圾。”老李说。老张曾跟老李提过自己的身世。“他是淮安人,家里还有老伴、儿子和儿媳。”两人每天卖废品,能挣二三十元。

发现老张死亡的,也是老李。昨天中午12点左右,老李来楼梯口找老张,发现他躺在被子里,还剩下丝丝气息。“才一会,人就不行了。”老张身边留下一个125毫升装的白酒瓶,里面

还剩下小半的白酒。“他喜欢喝酒,一天四餐,能喝一斤多。”但老李当时并不知道,这酒并不是老张自己买的。职业介绍的孙师傅知道这酒的来历,“我上午开门时,看到他在喝酒。他跟我讲,这酒是昨天晚上‘胖子’送来的,不喝完就打死他。”

老张所说的“胖子”,被老李称为“大胡子”。“他30多岁,很壮,经常欺负老张。”老李气愤地说。“大胡子”住在中央门立交桥下,身材壮实。“他说,这是他的地盘,要老张每天必须给他弄饭弄菜,还要给钱。”有次老张从小饭馆弄了个菜,还没动筷子,就被赶到的“大胡子”三下两下给扒光了。“过年到现在,‘大胡子’三次带着几个年轻流浪汉来找老张,当我的面打他,逼他下跪,还不许还手。”老张被打的原因是没有及时“进贡”。



“帮主”送来的那瓶酒 快报记者 顾元森 摄

据老李说,“大胡子”欺负的不光是老张,中央门、火车站一带的老年流浪汉都得向他“进贡”。“他不惹年轻的,就欺负这些老年人,大家背地里都喊他‘黑心狼’。”

“老张死得不明不白的,他身体一直很好,能跑能跳的。”老李对朋友的死充满怀疑。“我怀疑这酒有问题,要不就是他身上的伤太重。不过,也可能他本来就有病。”老李猜测着。民警

赶到现场进行勘察,将老张的尸体运走,并去中央门寻找“大胡子”,但由于这些流浪汉白天很少固定在某个地方,民警一时也没有找到。

老张的物品随后被老李烧掉,楼梯口也被打扫干净。但老张留下的小半瓶酒还在,一个破锅里装了半锅发馊的稀饭。目前,警方正在调查此事。

(周先生爆料奖 60元)
快报记者 顾元森 常毅

》》律师日记

小马买房子 老马签合同 闹出纠纷算谁的?

■江苏致祥律师事务所 谢瑛律师

代理过不少房产案,可当这个案子的当事人找到我时,我还是有点犯难。

小马在上海工作,家人都在南京。通过中介,小马相中了郊区一套二手房,因为工作繁忙,他就让在南京的父亲老马去帮他签合同。

随即,老马与中介、房主三方签了购房合同。但签字时就出问题了,老马写的是自己的名字,而当时其他人没提出异议,按合同要求,小马转账支付给房主2万元定金。

可合同一签,房主就发现附近房价猛涨,顿时感觉卖低了,就想毁约,只是没开口。过了一阵子,小马打电话给房主,对方说小马迟迟不交首付,算是违约在先,而且他还以此为由不想退还定金。“房子当时还欠银行40万按揭款,需要等他银行的钱还上,把房子解押后才能过户,到那时我才交首付。”按小马的说法,对方明显没有交易诚意。

几次交涉,对方仍不让步,小马决定告对方。因为对方违反合同在先,小马还要求对方双倍返还定金。于是,他找到我帮他打这个官司。

接手案子时,我就在想该以谁的名义起诉。购房者是小马,交钱的也是小马,可如果以小马的名义起诉,我觉得立案都很困难,因为购房合同上签的是老马的名字。而以老马名义起诉是否合适呢?我认为,法院在审理时肯定会对老马诉讼主体的认定产生一些异议,但合同是老马签的,我们也只能以他的名义起诉了。

法院立案开庭了,可审理过程却比我想象中还难,案情也并不简单,三方签订的购房合同中存在的不少漏洞引起了法庭上不少争论,然而,小马购房老马签字的问题,却成为本案争议最大的焦点。

审理后,法院没作出判决,而就在诉讼期间,房主就把自己那套房子卖掉了,这让小马一家更加愤怒,但案子却迟迟没有新进展。最后,小马无奈之下不想再拖,就同意了与对方庭外和解,对方退还了小马2万元定金。

借这个案子,我给大家提个醒,在签订房产合同时,如果不是本人亲自签订,而需要委托别人的话,一定要再有委托授权书。哪怕像小马、老马这样父子关系,也一定要有委托授权,否则,一旦合同出现问题,麻烦就大了。

快报记者 张瑜 整理

查黑车遭“黑手”

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,一辆面包车涉嫌非法营运,被运政管理所执法人员当场查扣,但司机为了逃脱处罚而冲撞执法人员,还喊人攻击执法人员,一名执法人员的大拇指被咬伤。

近段时间,六合长江电影院广场聚集了数十辆非法从事客运的面包车。昨天下午2时30分,六合区运政执法人员联合交巡警,在该地段联合执法,10分钟后,一辆白色面包车出现在公交站台上,并拉了两名乘客。三辆执法车立即前后夹击,将该面包车逼停。

开车的女司机见势不妙,慌忙倒车打算从后面溜掉,慌乱中撞到了停在后面的警车车头。女司机下车一看傻了眼,但不死心的她一边接受调查,一边往外打电话,不一会,跑过来一名三十岁左右的男子,对执法人员郝某后背就是一拳。疼痛难忍的郝某站不住,刚要蹲下,见打人的那名男子要跑,起身一把上前想抓住他,哪知那名男子见脱不开身,一转身张开大嘴,狠狠地咬住郝某右手大拇指,好长时间才松开嘴。这时,其他队员闻讯赶了过来,发现郝某右手大拇指皮肉绽开,鲜血直流。随即该男子被执法人员制服,并扭送上警车,郝某则被送往六合人民医院救治。目前六合城中派出所正对此事展开调查。

(叶先生爆料奖 30元)

赃物被偷走 真是贼郁闷

从四川大老远跑到南京学烹饪,只等那一纸证书就可以工作了,黄强却因迷上赌博而走上盗窃之路。

20岁的黄强是四川人,高中毕业后就一直无业,后来来到南京的一家烹饪学校,打算学个一技之长谋生。去年10月初,黄强参加了结业考试。可就在等结业证时,还住在烹饪学校的黄强跟几个朋友学会了赌博。

父母给的生活费很快赌光了,可赌瘾一来就很难克制,于是黄强想到了偷。因为对学校附近的小区比较熟悉,所以黄强决定从这里下手。当月13日凌晨,黄强趁着夜色悄悄溜进一户居民家中,只找到一把零钱和一张身份证。10月20日晚8点左右,黄强又溜了出去,撬开一家窗户后,他翻箱倒柜找到一条金项链、一枚金戒指、三块玉佩以及十三枚银元等物品。几次得手后,黄强胆子越发变大。当月28日晚10点,黄强溜到一户没人的住户家,正忙着找东西时,他突然听到钥匙开锁的声音。情急之下他弯腰躲进卧室的床底下。户主是一对夫妻,进门后他们发现屋里有小偷翻过的痕迹,就到处寻找。找到卧室时,夫妻俩听见床底下有动静,低头正看到趴在床下的黄强。这对夫妻立马报警。

据黄强交代,半个月来,他潜入小区作案7次,盗得财物价值1.4万余元。黄强将首饰变卖,得到3000多元,而其他东西因不好出手,黄强便在学校附近小河边的墙脚处挖了个洞,将东西都埋到里面,想以后找机会再卖掉。可等警方带他去现场指认时,却发现洞里的东西已被人偷走。目前,黄强因犯盗窃罪,被判处有期徒刑四年,并处罚金1万元。(文中人物化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜



你笑我,他笑我,这才是效果

昨天,在南京绣球公园内,“济公”正逗得在场市民哈哈大笑。原来,这是74岁的徐生彩老人在给市民们表演节目,徐生彩老人喜欢戏剧,经常会打扮成戏曲人物造型表演。

快报记者 施向辉 摄

老伴扔掉多余的茶杯,老汉气得吃鼠药 一只杯子差点引发“杯具”

快报讯(记者 赵守诚)天气燥热,人的脾气也容易变大。昨天下午,浦口一位83岁的老汉与老伴吵了几句嘴后,找出老鼠药,拌在白酒里,一口气喝了下去。好在抢救及时,老汉暂无生命危险。老两口拌嘴的原因说来好笑,竟是为了一只茶杯。

这对老夫妻住在一个老式大院里,儿女不在身边。家里有好几间多余的房子,都租了出去。昨天下午3时许,老太在打扫卫生时看到桌上几只杯子落满灰尘,拿起一只杯子就扔到外面垃圾堆里了。

过了会,老汉从外面回来,看桌上的杯子少了一只,一问是被老太扔了,转身从垃圾堆里捡了回来,洗干净后又放在桌上。“杯子放在桌上碍你什么事啦?”他没好气地冲老太。结果两人越吵火越大,老太干脆甩手出门,到另外一间房,与承租户闲聊去了。十多分钟后,老太口袋里的手机响了,女儿打来电话焦急地问,“妈你在家吗?爸爸刚才打来电话,说‘你快回来一趟吧,你以后就看不到我了’,说完就挂断电话。”

老太吓坏了,三步并作两

步赶回屋。她推开门,满房间浓浓的白酒味,只见老汉躺在床上,一动也不动,旁边桌上放着个碗,盛着黑乎乎的液体。老太知道不好,立即打电话让女儿快来,随后又报了警。急救人员赶到当即给老汉挂水,并用急救车送往医院洗胃。

老太告诉记者,老汉过去在单位里负责灭鼠的事,家里一直放有一些黑色的鼠药,她认识,一看碗里的黑水就知道他服毒了。“唉,他脾气就是犟,不就是一只杯子吗,犯得着这样吗?”(刘先生爆料奖 60元)